
・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

����

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

��

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

��

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

��
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

論壇
Ｎ
Ｐ
Ｏ
な
ど
の
非
営
利
団
体

が
寄
付
を
受
け
た
場
合
に
寄
付

者
に
お
礼
を
す
る
こ
と
が
あ

る
。
そ
の
場
合
に
、
ど
の
程
度

の
お
礼
な
ら
、
寄
付
金
と
し
て

認
め
ら
れ
る
の
で
あ
ろ
う
か
。

近
年
、
ク
ラ
ウ
ド
フ
ァ
ン
デ
ィ

ン
グ
が
盛
ん
に
な
っ
て
き
て
い

る
が
、
ク
ラ
ウ
ド
フ
ァ
ン
デ
ィ

ン
グ
に
は
通
常
、
リ
タ
ー
ン
が

あ
る
。
こ
の
場
合
に
ど
の
程
度

の
リ
タ
ー
ン
な
ら
寄
付
金
と
し

て
認
め
ら
れ
る
か
判
断
に
迷
う

ケ
ー
ス
が
増
え
て
い
る
。
ふ
る

さ
と
納
税
に
は
返
礼
品
が
あ
る

が
、
Ｎ
Ｐ
Ｏ
と
取
り
扱
い
が
違

う
理
由
が
あ
る
の
で
あ
ろ
う

か
。

1
�
パ
ブ
リ
ッ
ク
サ
ポ
ー
ト
テ
ス
ト
に
お

け
る
寄
付
金
の
取
扱
い

認
定
特
定
非
営
利
活
動
法
人

（
特
定
非
営
利
活
動
法
人
の
う

ち
税
制
上
の
優
遇
が
あ
る
法

人
。
以
下「
認
定
Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人
」

と
す
る
）
に
な
る
た
め
に
は
、

3
0
0
0
円
以
上
の
寄
付
者
が

1
0
0
人
以
上
い
る
な
ど
、
パ

ブ
リ
ッ
ク
サ
ポ
ー
ト
テ
ス
ト
を

ク
リ
ア
す
る
必
要
が
あ
る
。
こ

の
パ
ブ
リ
ッ
ク
サ
ポ
ー
ト
テ
ス

ト
の
判
定
に
お
け
る
寄
付
金
の

取
扱
い
に
つ
い
て
、
法
律
上
の

定
義
は
さ
れ
て
い
な
い
。
し
か

し
、
内
閣
府
が
作
成
し
た
「
特

定
非
営
利
活
動
法
人
の
あ
ら
ま

し
」
と
い
う
冊
子
の
中
に
、「
寄

付
者
が
、
支
出
し
た
寄
付
金
の

代
わ
り
に
、
一
般
に
流
通
す
る

よ
う
な
商
業
的
価
値
を
持
つ
物

品
や
サ
ー
ビ
ス
な
ど
を
受
け
取

ら
な
い
こ
と
。」
と
い
う
記
載

が
あ
る
。
認
定
Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人
の

立
ち
入
り
調
査
に
お
い
て
は
、

こ
の
冊
子
に
記
載
さ
れ
て
い
る

こ
と
を
根
拠
に
、
わ
ず
か
で
も

寄
付
に
返
礼
が
あ
る
場
合
に
は

対
価
性
が
あ
る
と
し
て
、
パ
ブ

リ
ッ
ク
サ
ポ
ー
ト
テ
ス
ト
上
、

寄
付
金
と
し
て
認
め
ら
れ
な

い
。
例
え
ば
、
法
人
が
、
寄
付

を
し
た
方
に
、
お
礼
と
し
て
普

及
啓
発
の
た
め
に
作
成
し
た
ピ

ン
バ
ッ
チ
を
送
っ
た
場
合
で

も
、
そ
の
ピ
ン
バ
ッ
チ
を
販
売

し
て
い
た
実
績
が
あ
る
と
い
う

理
由
で
、
寄
付
金
と
し
て
認
め

ら
れ
な
い
こ
と
が
あ
る
。
こ
の

よ
う
な
運
用
が
さ
れ
て
い
る
こ

と
も
あ
り
、
ク
ラ
ウ
ド
フ
ァ
ン

デ
ィ
ン
グ
を
運
営
す
る
会
社
で

も
、
わ
ず
か
で
も
一
般
に
販
売

さ
れ
て
い
る
物
を
リ
タ
―
ン
と

し
て
提
供
し
な
い
よ
う
に
と
、

Ｎ
Ｐ
Ｏ
に
ア
ド
バ
イ
ス
す
る
こ

と
も
あ
る
。
し
か
し
、
寄
付
を

し
た
金
額
と
返
礼
品
の
間
に
経

済
的
な
合
理
性
が
ま
っ
た
く
な

い
も
の
ま
で
も
対
価
性
が
あ
る

と
さ
れ
る
こ
と
が
適
当
な
の
で

あ
ろ
う
か
。

2
�
寄
付
金
控
除
の
取
扱
い

ふ
る
さ
と
納
税
と
返
礼
品
は

セ
ッ
ト
の
よ
う
に
思
わ
れ
て
い

る
が
、
ふ
る
さ
と
納
税
の
導
入

当
初
は
、
返
礼
品
を
提
供
し
た

場
合
の
取
扱
い
に
つ
い
て
の
規

定
は
な
か
っ
た
。施
行
後
に
、地

方
公
共
団
体
が
寄
付
者
に
対
し

て
地
域
の
地
場
産
品
を
提
供
す

る
取
り
組
み
が
広
が
っ
て
き
た

こ
と
を
う
け
て
、
2
0
1
9
年

に
地
方
税
法
37
条
の
2
第
2
項

に
お
い
て
、
ふ
る
さ
と
納
税
と

し
て
、
特
例
控
除
が
認
め
ら
れ

る
も
の
は
、
①
返
礼
品
の
返
礼

割
合
を
3
割
以
下
と
す
る
こ

と
、
②
返
礼
品
を
地
場
産
品
と

す
る
こ
と
、
と
い
う
要
件
を
満

た
し
て
い
る
こ
と
に
つ
き
、
総

務
大
臣
が
指
定
し
た
団
体
に
つ

い
て
の
み
と
い
う
こ
と
に
な
っ

た
。
ふ
る
さ
と
納
税
導
入
前
か

ら
現
在
ま
で
、
返
礼
品
の
提
供

が
寄
付
の
対
価
で
あ
る
と
い
う

位
置
付
け
は
さ
れ
て
い
な
い
。

ふ
る
さ
と
納
税
に
お
い
て
、

返
礼
品
の
位
置
付
け
と
し
て
、

以
下
の
よ
う
に
さ
れ
て
い
る
。

寄
付
は
経
済
的
利
益
の
無
償

の
供
与
で
あ
り
、
返
礼
品
等

は
、
寄
付
の
対
価
で
は
な

く
、
寄
付
を
受
け
た
地
方
公

共
団
体
か
ら
寄
付
者
に
対
す

る
贈
与
で
あ
る
。
つ
ま
り
、

返
礼
品
等
の
提
供
は
、
寄
付

の
対
価
と
言
え
な
い
態
様

で
、
あ
く
ま
で
寄
付
を
受
け

た
地
方
公
共
団
体
か
ら
寄
付

者
に
謝
意
を
示
す
行
為
と
言

い
う
る
範
囲
で
行
わ
れ
る
こ

と
が
前
提
と
な
る
も
の
と
考

え
ら
れ
る
。

（「
令
和
元
年
5
月
14
日
付

で
総
務
大
臣
が
地
方
税
法
第

37
条
の
2
第
2
項
及
び
3

1
4
条
の
7
第
2
項
の
規
定

に
よ
る
指
定
を
し
な
か
っ
た

こ
と
に
係
る
審
査
の
申
出
に

つ
い
て
（
勧
告
）」
令
和
元

年
9
月
3
日
国
地
方
係
争
処

理
委
員
会
）

つ
ま
り
、
寄
付
金
控
除
の
適

用
に
あ
た
っ
て
、
そ
の
対
象
に

な
る
か
ど
う
か
は
、「
寄
付
者

に
謝
意
を
示
す
行
為
と
言
い
う

る
範
囲
で
行
わ
れ
る
か
ど
う

か
」
で
あ
り
、
そ
の
判
断
基
準

と
し
て
、
ふ
る
さ
と
納
税
で
は

前
記
の
基
準
が
示
さ
れ
た
の
で

あ
る
。「
返
礼
品
等
の
提
供
は

寄
付
者
に
謝
意
を
示
す
行
為
と

言
い
う
る
範
囲
で
行
わ
れ
る
こ

と
が
前
提
」
と
い
う
考
え
方

は
、
同
じ
所
得
税
法
78
条
の

寄
付
金
控
除
が
適
用
さ
れ
る
特

定
公
益
増
進
法
人
や
認
定
Ｎ
Ｐ

Ｏ
法
人
i
に
つ
い
て
も
同
様
で

あ
ろ
う
。

そ
う
す
る
と
、
認
定
Ｎ
Ｐ
Ｏ

法
人
と
な
る
た
め
の
パ
ブ
リ
ッ

ク
サ
ポ
ー
ト
テ
ス
ト
の
判
定
に

お
け
る
寄
付
金
と
寄
付
金
控
除

の
適
用
に
お
け
る
寄
付
金
と
で

は
、
返
礼
品
の
取
扱
い
が
異
な

る
。
し
か
し
、
企
業
版
ふ
る
さ

と
納
税
の
よ
う
に
、
法
令
上
取

り
扱
い
が
異
な
る
こ
と
が
明
示

さ
れ
て
い
る
わ
け
で
は
な
い
に

も
か
か
わ
ら
ず
ⅱ
、
こ
の
よ
う

な
異
な
っ
た
取
り
扱
い
を
す
る

こ
と
は
、
実
務
に
お
い
て
混
乱

を
き
た
す
だ
け
で
な
く
、「
一

般
に
流
通
す
る
よ
う
な
商
業
的

価
値
を
持
つ
物
品
や
サ
ー
ビ
ス

な
ど
を
受
け
取
ら
な
い
」
と
い

う
、
法
令
に
基
づ
か
な
い
取
り

扱
い
が
、
寄
付
と
い
う
非
営
利

団
体
に
と
っ
て
重
要
な
財
源
の

定
義
を
実
質
的
に
決
め
て
い
る

状
況
は
改
善
す
る
必
要
が
あ
る

の
で
は
な
か
ろ
う
か
。

3
�
諸
外
国
の
状
況

諸
外
国
で
は
、
返
礼
の
あ
る

寄
付
に
つ
い
て
の
取
扱
い
は
ど

の
よ
う
に
さ
れ
て
い
る
の
で
あ

ろ
う
か
。
英
国
と
米
国
の
例
を

見
て
い
く
こ
と
と
す
る
。

⑴
英
国
の
取
扱
い

英
国
で
は
、
チ
ャ
リ
テ
ィ

（
英
国
に
お
け
る
Ｎ
Ｐ
Ｏ
）
が

寄
付
者
に
商
品
や
サ
ー
ビ
ス
を

与
え
た
場
合
に
、
ギ
フ
ト
エ
イ

ド
（
英
国
の
寄
付
税
制
）
の
対

象
に
な
る
か
ど
う
か
、
ベ
ネ
フ

ィ
ッ
ト
（
返
礼
）
の
上
限
を
Ｈ

Ｍ
Ｒ
Ｃ
（
英
国
の
国
税
庁
）
が

定
め
て
い
る
。
そ
の
ル
ー
ル

は
、
以
下
の
通
り
で
あ
る
。

そ
し
て
、
返
礼
を
し
て
も
こ

の
計
算
に
お
け
る
ベ
ネ
フ
ィ
ッ

ト
に
は
換
算
し
な
い
も
の
や
、

ベ
ネ
フ
ィ
ッ
ト
の
算
出
方
法

も
、
細
か
く
決
ま
っ
て
い
る
。

⑵
米
国
の
取
扱
い

米
国
で
は
、
寄
付
を
し
た
人

に
商
品
や
サ
ー
ビ
ス
を
送
る
も

の
は
、Quid

Pro
Quo

Con
tribution

と
呼
ば
れ
、Ｉ
Ｒ
Ｓ

（
米
国
の
国
税
庁
）
に
厳
密
な

ル
ー
ル
が
あ
る
。
こ
の
ル
ー
ル

で
は
、
寄
付
金
額
と
寄
付
者
が

受
け
取
る
商
品
や
サ
ー
ビ
ス
の

市
場
価
格
と
の
差
額
が
寄
付
金

控
除
の
対
象
に
な
る
。

例
え
ば
、
1
万
円
の
寄
付
を

受
け
て
、
市
場
価
値
1
0
0
0

円
の
ペ
ン
ケ
ー
ス
を
返
礼
で
送

っ
た
ら
、9
0
0
0
円
が
寄
付

金
控
除
の
対
象
に
な
る
。
そ
し

て
、Quid

Pro
Quo

の
対
象

に
な
ら
な
い
も
の
（
返
礼
品
を

送
っ
て
も
、
返
礼
品
と
し
て
カ

ウ
ン
ト
し
な
い
も
の
）
に
つ
い

て
も
、
細
か
く
定
め
ら
れ
て
い

る
。

4
�
今
後
の
方
向
性

返
礼
品
の
提
供
自
体
が
寄
付

の
対
価
で
あ
る
と
さ
れ
る
わ
け

で
は
な
い
と
い
う
こ
と
は
、
最

高
裁
判
例
で
も
触
れ
ら
れ
て
い

る
こ
と
で
あ
る
ⅲ
。
そ
う
で
あ

る
な
ら
、
返
礼
品
と
し
て
ど
の

程
度
の
も
の
で
あ
れ
ば
寄
付
金

と
し
て
認
め
ら
れ
る
の
か
と
い

う
こ
と
に
つ
い
て
、
Ｎ
Ｐ
Ｏ
法

や
寄
付
金
控
除
な
ど
を
貫
く
統

一
し
た
ル
ー
ル
を
定
め
る
べ
き

で
は
な
か
ろ
う
か
。
そ
し
て
、

そ
の
ル
ー
ル
は
、
民
間
非
営
利

団
体
だ
け
に
適
用
さ
れ
る
ル
ー

ル
で
は
な
く
、
同
じ
寄
付
金
控

除
が
適
用
さ
れ
る
ふ
る
さ
と
納

税
に
も
適
用
さ
れ
る
も
の
で
あ

る
べ
き
で
あ
る
。

筆
者
の
考
え
は
、
以
下
の
と

お
り
で
あ
る
。

①
「
返
礼
品
等
の
提
供
は
、

寄
付
の
対
価
と
言
え
な
い
態
様

で
、
あ
く
ま
で
寄
付
を
受
け
た

地
方
公
共
団
体
や
Ｎ
Ｐ
Ｏ
か
ら

寄
付
者
に
謝
意
を
示
す
行
為
と

言
い
う
る
範
囲
で
行
わ
れ
る
こ

と
が
前
提
と
な
る
」
と
い
う
考

え
方
を
ベ
ー
ス
に
す
る
。

②

寄
付
者
が
返
礼
が
あ
る

こ
と
を
知
ら
な
か
っ
た
場
合

は
、
仮
に
そ
の
返
礼
品
に
経
済

的
な
価
値
が
あ
る
も
の
で
も
、

寄
付
の
対
価
で
は
な
く
謝
意
を

示
す
行
為
で
あ
る
こ
と
は
明
ら

か
で
あ
る
か
ら
、
返
礼
品
の
内

容
に
関
わ
ら
ず
寄
付
金
と
し
て

問
題
な
い
の
で
は
な
い
か
。

例
え
ば
、
1
万
円
を
寄
付
し

た
ら
、
寄
付
を
し
た
団
体
の
こ

と
を
書
か
れ
て
い
た
書
籍
（
書

店
で
販
売
さ
れ
て
い
る
）
が
送

ら
れ
て
き
た
と
し
て
も
、
寄
付

を
し
た
段
階
で
書
籍
が
送
ら
れ

て
く
る
こ
と
を
寄
付
者
が
知
ら

な
け
れ
ば
、
書
籍
の
取
得
を
目

的
に
し
て
い
な
い
こ
と
は
明
ら

か
で
あ
る
。

③

寄
付
者
が
返
礼
品
が
送

ら
れ
る
こ
と
を
知
っ
て
い
る
場

合
（
ふ
る
さ
と
納
税
や
ク
ラ
ウ

ド
フ
ァ
ン
デ
ィ
ン
グ
な
ど
は
通

常
、
こ
の
パ
タ
ー
ン
）
は
、
原

則
と
し
て
、
米
国
と
同
様
に
、

返
礼
品
の
時
価
相
当
額
は
寄
付

と
考
え
ず
、
寄
付
者
が
支
出
し

た
金
額
と
返
礼
品
の
時
価
の
差

額
を
寄
付
金
と
考
え
て
、
寄
付

金
控
除
（
ふ
る
さ
と
納
税
を
含

む
）
や
認
定
Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人
の
パ

ブ
リ
ッ
ク
サ
ポ
ー
ト
テ
ス
ト
の

寄
付
金
と
し
て
考
え
る
べ
き
で

は
な
い
か
。

現
在
、
ふ
る
さ
と
納
税
の
取

扱
い
で
は
、
ふ
る
さ
と
納
税
を

し
た
金
額
は
全
額
寄
付
金
控
除

の
対
象
と
し
た
う
え
で
、
返
礼

品
は
経
済
的
な
利
益
と
し
て
一

時
所
得
と
し
て
取
り
扱
う
こ
と

と
し
て
い
る
。
し
か
し
、
地
方

公
共
団
体
は
、
返
礼
品
の
時
価

を
知
ら
せ
て
い
る
わ
け
で
も
な

い
。
ま
た
、
一
時
所
得
に
は
50

万
円
の
特
別
控
除
が
あ
り
、
大

部
分
の
ふ
る
さ
と
納
税
の
利
用

者
は
、
返
礼
品
の
確
定
申
告
を

し
て
い
な
い
と
思
わ
れ
る
。
こ

れ
は
税
制
と
し
て
は
歪
で
は
な

い
だ
ろ
う
か
。
返
礼
品
の
時
価

相
当
額
を
控
除
し
た
金
額
を
寄

付
金
控
除
と
す
る
と
い
う
方
法

に
す
べ
き
で
は
な
か
ろ
う
か
。

④

た
だ
し
、
寄
付
者
が
返

礼
品
が
送
ら
れ
る
こ
と
を
知
っ

て
い
た
と
し
て
も
、
寄
付
金
額

と
比
較
し
て
返
礼
品
の
価
額
が

わ
ず
か
な
も
の
で
あ
っ
た
り
、

非
営
利
団
体
な
ど
の
普
及
啓
発

的
な
意
味
合
い
が
大
き
い
も
の

に
つ
い
て
は
、
少
額
不
追
及
と

し
て
、
全
額
を
寄
付
金
と
し
て

取
り
扱
う
と
し
て
も
い
い
の
で

は
な
い
だ
ろ
う
か
。

〈
参
考
資
料
〉「
寄
付
の
対
価
性
を

ど
う
考
え
る
の
か
」

Ｎ
Ｐ
Ｏ
法

人
会
計
基
準
協
議
会

ⅰ

認
定
Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人
は
、
租
税

特
別
措
置
法
41
条
の
18
の
2

で
規
定
。

ⅱ

企
業
版
ふ
る
さ
と
納
税
で

は
、
地
域
再
生
法
施
行
規
則

13
条
で
、
寄
付
を
行
う
こ
と

の
代
償
と
し
て
経
済
的
な
利

益
を
供
与
す
る
こ
と
が
禁
止

さ
れ
て
い
る
。

ⅲ

「
こ
の
法
改
正
（
地
方
税
法

37
条
の
2
第
2
項
）
は
、
立
法

府
と
し
て
は
、
本
件
改
正
規

定
の
施
行
前
後
を
問
わ
ず
、

地
方
団
体
が
受
け
取
る
も
の

は
寄
付
金
で
あ
る
か
ら
、
返

礼
品
の
提
供
自
体
が
、
例
え

ば
税
の
対
価
で
あ
る
な
ど
と

し
て
違
法
視
さ
れ
る
べ
き
理

由
は
な
い
と
考
え
て
い
た
こ

と
を
確
認
し
、
明
確
化
し
た

も
の
と
い
え
る
で
あ
ろ
う
。」

（
令
和
2
年
6
月
30
日
最
高

裁
判
所
判
決
）

寄
付
の
対
価
性
に
つ
い
て

〜
ク
ラ
ウ
ド
フ
ァ
ン
デ
ィ
ン
グ
な
ど
、寄
付
に
返
礼
が
あ
っ
た
場
合
の
取
扱
い
〜

脇坂誠也
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ベネフィットの最大値
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＋
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×5％

1ポンド≒165円
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